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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 92/2022 - 

TOMADA DE PREÇO Nº 05/2022 

 

Às 15 (quinze) horas do dia 12 (doze) de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), reuniram-se o 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Fama – MG, Douglas Jesus 

Prado Futema e os membros da Comissão Permanente de Licitação, para dar andamento aos trabalhos 

abertura das propostas da Licitação na modalidade Tomada de Preços, do tipo menor preço global, tendo 

como objeto a “contratação de empresa de engenharia para execução de obra de pavimentação de vielas no 

Município de Fama – MG”. Presentes o Presidente da Comissão Permanente de Licitação Douglas Jesus 

Prado Futema e os membros da Comissão Permanente de Licitação. Segue análise dos apontamentos 

realizados e conferência realizada através de diligência nos documentos de habilitação: Quantos aos 

atestados exigidos no edital, a empresa R.A.S. ENGENHARIA ALFENAS LTDA., deixou de apresentar  

“A capacitação técnica do profissional será atestada mediante a apresentação de Certidão(ões) de Acervo 

Técnico - (CAT) expedida(s) pela entidade profissional competente da região onde os serviços foram 

executados, que comprove a execução de obra ou serviço de características semelhantes às parcelas de 

maior relevância e valor significativo do objeto deste Edital, em nome do Responsável Técnico, 

comprovando execução dos serviços compatíveis com o objeto licitado.”, conforme item 7.1.3.2. Deixou 

também de apresentar os índices de liquidez corrente e liquidez geral, conforme letra c do item 7.1.4.2., 

estando, portanto, inabilitada para a próxima fase de propostas. A empresa GLOBAL SERVICE 

LOCACOES E CONSTRUTORA LTDA., apresentou toda a documentação conforme exigido no edital, 

estando, portanto, habilitada para a próxima fase de propostas. Após o prazo recursal de 5 (cinco) dias úteis 

contados da data de hoje, fica marcada a data de abertura de propostas para o dia 17/12/2022, às 10 (dez) 

horas. Ficam as licitantes cientes para que compareçam mediante seu interesse.  Nada mais havendo a ser 

tratado, a Presidente da Comissão Permanente de Licitação agradeceu a presença de todos e encerrou a 

sessão, da qual lavrou-se a presente ATA, que após lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 
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